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Успјеси и достигнућа некадашњих ученика најбољи су показатељи рада једна просвјетне
установе, а таквих примјера има много  у СШЦ „Петар Кочић“ у Зворнику.

  

Катарина Павловић некадашња ученица ове школе, вуковац, сада  асистент на
Факуллтету пословне економије у Бијељини посјетила је бившу школу ради промоције
установе у којој ради.

  

У школи истичу да их је  обрадовала Катаринина посјета али их не изненађује њен успјех
јер је као, својевремено најбоља ученица економске школе, тачно знала шта жели у
животу и то већ полако остварује.

  

      

  

  

– Катарина је код нас завршила економску школу одличним успјехом и била носилац
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Вукове дипломе. Сјећамо се и њене награде, односно првог мјеста на републичком
такмичењу из књиговодства, а 2017. уручено јој је признање Владе Републике Српске,
Министарства просвјете и културе за постигнути успјех на републичком такмичењу из
књиговодства. Катарина је најбољи примјер колико се може научити у економској школи
и докле се може стићи са стеченим знањима из наше  школе,  каже директорица Биљана
Писић.

  

Павловићева сматра да је најважније у животу знати шта желиш и сами себи
дефинисати успјех.

  

– Своје дане проведене у средњој школи памтићу као изузетно лијеп период живота,
гдје сам стекла бројна пријатељства, познанства, а уз помоћ и подршку професора и
знање из области економије. По завршетку средње школе, исте године уписала сам први
циклус студија на Факултету пословне економије у Бијељини, смјер Финансије,
банкарство и осигурање. Током студирања учествовала сам у бројним ваннаставним
активностима, хуманитарним акцијама и пословним форумима – каже Павловићева која
је носилац бројних, а међу најважнијим су Плакета Универзитета у Источном Сарајеву за
изузетан успјех током студија на Факултету пословне економије Бијељина те Плакета
Факултета пословне економије Бијељина за најбољег студента прве, друге, треће и
четврте године студија.

  

Катарина је прву годину студија била стипендиста Града Зворника, као носилац Вукове
дипломе, док је другу годину студија била стипендиста Владе РС, Министарства за
научнотехнолошки развој, високо образовање и информационо друштво. На трећој и
четвртој години студија, Катарина је била добитник стипендије Фонда „Др Милан
Јелић“.

  

- Први циклус студија сам завршила 2021. године са просјечном оцјеном 9,97 и тиме
постала студент генерације и најбољи студент у историји Факултета пословне економије
у Бијељини – наводи Павловићева.

  

Занимљиво је да је заједно  са  сестром близнакињом Кристином дипломирала у јулу
2021. године. Уписала је мастер студије на Факултету пословне економије, а рад са
студентима јој причињава велики изазов, али и задовољство.

 2 / 2


